

仪征市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作指挥部学校防控组文件

仪校防组〔2022〕7号

关于进一步加强学校疫情防控工作的通知

各职业院校、中小学、幼儿园：

近期，国内疫情多点散发，部分地区的高校和中小学也发生疫情，防控形势严峻复杂。随着中秋、国庆临近，人员流动和聚集性活动增加，进一步加大了疫情跨区域传播的风险。近日，我市个别学校未充分认识到严峻复杂的疫情防控形势，事先不请示、不汇报，擅自承办有市外人员参加的大型活动，给我市疫情防控工作带来严峻挑战。各校要深刻吸取教训，始终以“时时放心不下”的审慎态度抓好学校疫情防控工作，坚决克服麻痹大意思想，认真排查学校疫情风险隐患，完善疫情防控措施，持续织密织牢校园疫情防控网，确保校园平稳有序和师生健康安全。现就有关事项进一步强调如下：

一、严格落实常态化疫情防控各项措施

各校要根据省、市有关要求，严格落实学校各项常态化疫情防控措施。加强对外来人员的管控，无关人员一律不得进入校园。外来人员确需进校的，必须严格进行入校审批，认真测体温、

扫“扬城扫码通”、查验苏康码、行程码，并进行信息登记，健康码、行程卡和体温正常、佩戴口罩方可进入。规范开展在校师生员工核酸筛查。学校后勤人员等重点人群要根据人员变动情况及时更新信息库，确保不漏一人、应检尽检，按要求落实“三日一检”，其他师生员工每天抽检比例不低于20%。

按照“非必要不举办”的原则，从严控制各类培训、会议、考试、比赛等聚集性活动的组织，50人以上有校外人员参加的聚集性活动要按照有关规定提前报备，经防控指挥部风险评估和审批通过后方可举办。各学校承办上级有关部门主办的有市外人员参加的50人以上培训、会议、考试、比赛等活动须事先报市教育局同意。

二、精准做好师生员工健康信息排查

精准掌握师生员工及其共同生活居住人员健康状况和行程信息，严格落实重点人员管控要求。在校师生员工每天做好自我健康监测，每周上报一次苏康码、行程卡。中秋、国庆假期，倡导留扬过节。非必要不出扬，不前往中、高风险和有阳性感染者地区。如因特殊原因，师生员工及其共同生活居住人员需离扬，出行前和返回后须如实向学校报告。

各职业学校要进一步做好外地学生来仪返校报到工作，特别是加强对外地来仪学生及其同行人员的健康信息排查，指导其通过“扬城E健行”提前报备，并积极配合落实健康监测、核酸检测等疫情防控措施，在来（返）扬途中做好个人防护，减少在服务区或其他公共场所停留的频率，降低感染风险。

三、教育引导师生员工做好个人防护

教育引导师生员工树立个人是自己健康的第一责任人的意识，推行健康文明的生活方式。在日常生活中要保持“戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、一米线”等良好生活习惯，如出现发热、干咳等不适症状，应立即佩戴口罩就近前往设有发热门诊的医疗机构就诊，期间尽量避免接触他人及乘坐公共交通工具。

各校要进一步压紧压实学校主体责任，坚决克服松懈、麻痹等思想，始终绷紧疫情防控这根弦，进一步增加大局意识、规矩意识，严格落实各项疫情防控要求，切实守牢校园疫情防线。对于因疫情防控要求落实不到位造成不良后果的，将予以严肃追责问责。

仪征市新冠肺炎疫情防控工作
指挥部学校防控组（代章）

2022年9月9日